
 

Södra Lapplands gymnasieförbund              

Revisorerna 
 

 

Revisionsberättelse 

 

För kännedom:  Till: Kommunfullmäktige i Vilhelmina kommun  
Förbundsdirektionen Organisationsnummer 212000-2601                                                                  

 
Kommunfullmäktige i Storumans kommun                                               
Organisationsnummer 212000-2577 

      

Revisionsberättelse för år 2023 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i Södra Lapplands 
gymnasieförbund (organisationsnummer 222000-3293) av dess direktion. 
 
Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.  
 
Direktionen ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och riktlinjer samt de la-
gar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att det finns en tillräcklig intern 
kontroll. Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper och pröva 
om verksamheten bedrivits enligt de uppdrag, mål, lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. 
 
Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet och för-
bundsordningen. Granskningen har haft den omfattning och inriktning samt givit det resultat som re-
dovisas i bilagan ”Revisorernas redogörelse”. 
 
Ändamålsenlighet och ekonomiskt tillfredställande 
 
Vi bedömer att direktionen har bedrivit verksamheten på ett från ekonomisk synpunkt tillfredsstäl-
lande sätt, efter tillskjutande av medel från medlemskommunerna. Det saknas förutsättningar för att 
bedöma om verksamheten har bedrivits på ett ändamålsenligt sätt. Till detta är revisorerna kritiska.  
 
Rättvisande räkenskaper 
Vi delar den auktoriserade revisorns bedömning att det inte har framkommit några omständigheter 
som ger oss anledning att anse att den av direktionen behandlade årsredovisningen per 2023-12-31 i 
allt väsentligt inte är upprättad i enlighet med LKBR. 
 
Vi har noterat att vissa avstämningar har varit svåra att följa för den auktoriserade revisorn, vilket gjort 
granskningen mer tidkrävande än planerat. 
 
Intern kontroll 
Vi bedömer att direktionens interna kontroll har varit tillräcklig inom granskade områden. 
 
Balanskravet och mål för god ekonomisk hushållning 
Förbundet efterlever kravet på ekonomi i balans år 2023 efter tillskjutande av medel från medlemskom-
munerna. Det saknas förutsättningar att bedöma om resultatet enligt årsredovisningen är förenligt med 
finansiella mål och verksamhetsmässiga mål för god ekonomisk hushållning. Till detta är revisorerna 
kritiska.  
 
Vi tillstyrker, trots ovan riktad kritik, att respektive fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för 
direktionen samt till de enskilda ledamöterna i densamma. 
 

 
Vi åberopar bifogade redogörelser och rapporter 

 
Vilhelmina 2 maj 2024  

(Digital signatur) 

Ingrid Karlsson Karolina Lif  
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Södra Lapplands gymnasieförbund              

Revisorerna 
 

 

Revisionsberättelse 

 

   

Bilagor: 

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 

Revisorernas redogörelse  

De sakkunnigas rapporter och tillhörande skrivelser från revisorerna: 

• Grundläggande granskning 2023 

• Granskning av årsredovisning 2023 samt auktoriserad revisors yttrande 

• Granskning av balanskravsresultat och god ekonomisk hushållning 2023 
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Detta dokument är digitalt signerat genom Penneo.com. Den digitala 
signeringsdatan i dokumentet är säkrad och validerad genom det 
datorgenererade hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst 
och tidsstämplat med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk 
information är innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat 
med Penneo e-signature service <penneo@penneo.com> Detta 
garanterar att dokumentets innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom 
att använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/
validator

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

Ingrid Kristina Karlsson
Undertecknare 1
Serienummer: 179ad8b86facac[…]03b8442289401
IP: 77.218.xxx.xxx
2024-05-02 13:49:14 UTC

KAROLINA LIF
Undertecknare 1
Serienummer: fce4fb04ac8436[…]3d1db1db0799e
IP: 90.233.xxx.xxx
2024-05-02 14:58:14 UTC
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                    Intygande och samtycke
                

                
                    
                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    

                    
                        Jag godkänner att mitt fullständiga namn, min IP-adress och mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    

                    
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    

                    
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform: https://penneo.com/eula                    
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                                    Jag signerar dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
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                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    

                    
                        Jag godkänner att mitt fullständiga namn, min IP-adress och mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    

                    
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    

                    
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform: https://penneo.com/eula                    
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